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ATA DA TERCEIRA SESSÅo oRD重NÅRIA DO PRIMEIRO PERfoDO DA QUARTA

SESSÅo LESGISLATIVÅ DA NONA LEG賞SLATURA DA CÅMARA MUNICIPAL DE

PARAIPABA置CE.

Aos O5 (cinco〕 dia(s) do m6s de mar9O do ano de 2020, nO PIen如o oLDEMBURGO

BARROSO BRAGA′ aS 18:00 h′ na Sede da C含mara Municipal de Paraipaba, Situada a

Avenida Maria Moreira′ ng 164・ CentrO・ SObre a prote9aO de Deus e verificado o

qu6rum regimentaL o senhor presidente iniciou os trabalhos da 3窒〔terceira) sessao

Ordindria do primeiro per盲odo da quarta sess細Iegislativa da nona legislatura

Pedindo aos senhores vereadores para registrarem sua presen9a nO Painel

eletr6nico′ nO qual ver臨ou-Se PreSente〔s〕 os seguir噂車JOS岳GARCIA

BARBOSA′ PRESIDENTEI FEL喜PE DE §OUSA RODREUES′ VICE-P随SIDENTE,

RENAN BARROSO CAVAI‘CANTE’S関脇TÅRIO′ ANTON重O VAND血IO BA耽OSA,

ELICREU FELIX GON埠LVES・ MAGNO LUCAS CORREIA. ALDEMIR GARCIA DOS

SANTOS′ ANTONIO NAIRTON RODRIGUES, HENRY DE

E R重NAURO HENRIQU踊OREIRA DE AZEVEDO. Log

BASTOS OLIⅤEI

O Senhor presidente

Pediu para o senhor secretario ler a ata da sess舐anter貴orma qua輸feita・ Depois

de lida a ata foi colocada em discussfro e veta薙,融o sido aprovada por

UNANIMIDADE章Logo apds o senhor presidente pediu para o senhor secretdrio ler

as mat6rias do Expedien聴髄QUERIMENTO NQ O5/2020- DE AUTORIA DO

VEREADOR RENAN BARROSO CÅVALCANTE農REQUEREU A SUBSTITUI垂o DA

VAN UNIVERSITARIA POR UM 6NIBUS UN醗RSITARIO DA ROTA DO INSTITUTO

DE EDUCACAo DO CEARÅ-IFCE′ LOCAL霊ZADO NO CAMPOS DO PARACURU;

随QUERIMENTO DE CONVOCA拡O Nrol/2020. DE O3 DE MAR印DE 2020葛DE

AUTORIA DO VEREADOR RENAN BARROSO CAVALCANTE- QUE SOLICITOU A

CONVOCA串o DOS SECRETÅRIO DE INFRAESTRUTURA (SR, IGOR ALMEIDA

ALVES) E DO SECRETÅRIO DE AGRICULTURA 〔SR. FRANCISCO XAVIER CORREIA

F!LHO〕 PARA COMPARECER Å sESSÅo QUE SE REALIZARA NO DJA 19 DE MARap

DE 2020′ PARA PRESTAREM ESCLARECIMENTOS A RESPEITO DA GESTÅo DE SUAS

RESPECTIVAS PASTAS沌EQUERIMENTO VERBAL N聖005/2020 - DE AUTORIA DO

VEREADOR RINAURO HENRIQUE MOR剛RA DE AZEVEDO置REQUEREU O ENVIO DE

UM OFfcIO DE CONVOCACAo AO PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVID宜NCIA DO
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MUNIC子pIO-IPM PARA PARTICIPAR DE UMA AUDl宜NCIA PUBLICA QUE SE

REALIZARÅ NO DIA 16 MARCO DE 2020, Ås 18H:00, NA SEDE DA CÅMARA

MUNICIPAL, QUE NA OPORTUNIDADE CONTARÅ coM A PARTICIPA酉o DO

SINDICATO DOS SERVIDORES DO MUNICfpIO DE PARAIPABA, VEREADORES E

SERVIDORES. Em tempo o pedido foi feito verbalmente pelo vereador. Em seguida

O Senhor presidente acatou o requerimento que o colocou na ordem do expediente,

Logo ap6s o senhor presidente coIocou as ma亡うrias do Expediente para discussao e

VOta9aO IND賞V重DUALMENTE, Ap6s exaurido todo o tempo de discussao e vota9aO

Verificou-Se a APROVA雌O POR UNANIM量DADE DE TODAS AS MAT丘RIAS, Em

Seguida como nfro havia mais mat鏡as para serem discutidaまno expediente,

Senhor presidente passou para a ordem do dia. Na ordem do d王a o senhor presidente

Pediu para o senhor secret摘o Ier as mat餌as pela ordem画幅o houve, n善o havendo

mat6rias para discutir na ordem do dia o senhor presidente passou para a explica車O

PeSSOal. Na explica9aO PeSSOal o senhor president

Vereadores. Em seguida o vereador Elicreu Feli

a palavra aos senhores

reens善o dos colegas

Vereadores e′ Principalme鵬, do senhor pres王dente′ Para Se auSentar do pIendrio,

POis nao estava se sen軸do bem. O pedido foi acatado e o mesmo se retirou. Em

Seguida fez o uso da pa重avra o vereador Ant6nio Nairton Rodrigues que iniciou sua

fala para ressaltar a solicita好O que tinha feito anteriormente sobre a recupera車v

das estradas do Cambur都y Timba屯ba′ GangorI

6nibus passam para conduzir as crian9aS Para

e A富ea 80, POis nessas areas os

do Camburfro e Centro

Gerencial. Ressaltou que infelizmente fo串nformado que haveria uma licita9aO Para

a contrata9aO de m句uinas para o servi9O, nO entantO, at6 o momento nfb h。uVe

nenhum servi9O Para a melhoria das estradas. Em seguida ra珊cou seu pedido para

O Senhor presidente ou o lfder do prefeito levar a re崩ndica9aO Ora Citada. Em

Seguida citou a presen9a da secretdria de educa9aO e relembrou que na fala da

SeCretiria ela tinha citados v細as a96es que iria acontecer e citou a questao

espec絹ca sobre uma licita9fro que iria ocorrer na 6poca para a merenda escolar e

que essa custaria muito dinheiro para a secretaria, maS hoje o que se observa 6 a

faIta de merenda escolar nos co16gios. Ressa量tou que tem informa96es de que os

alunos es騎o saindo cedo por falta de merenda" Portanto gostaria de saber o que foi
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坊脇受動珍魚拗ねか解離し旋転産み。好転′

feito com a licita9fro e com o dinheiro que seria destinado para o fim Citou ainda que

na fala da secretaria pregou-Se uma educa車O de excelencia, maS na Sua analise

PreCisar台melhorar muito para se ter uma educa9aO de qualidade・ Logo ap6s fez us

da palavra o vereador Renan Barroso Cavalcante dizendo que a secret台ria falto

COm O reSPeito no dia que discursou no plen餌o′ POis ela quis dizer que vereado

nao poderia fiscaIizar a merenda nas escolas. Disse que foi com o vereador Rinaur

e vereador Garcia fiscalizar as escolas e realmente em a量gumas nfro tinha merenda,

mesmo com o cardapio na esco重a. Disse ainda que o motivo da convoca9fro dos

SeCretdrios de infraestrutura e agricultura foi simpIesmente a falta de respostas aos

requerimentos que sao feito§ na CaSa Para atender os pedidos da popula9fro no dia

a dia" Disse que nfro hまrespostas para as so騒ta鱒es e duvida se realmente o

gestores das pastas estariam dando importancia para as solicita95es da

COmunidade・ Continuou sua faIa citando a situa鱒O PreC餌a do hospita- de

Paraipaba e lamentou a situa蜜O que, embora esteja improvisado, requer Zelo com

a comunidade・ Disse ainda que hまuma falta de organiza煎impressionante e d王sse

Ser inaceifavel a situa串n蝿continuidade evidenc王ou que caberia uma interven軍O

Para interdi9fro da estrutura, maS nきo iria prosseguir

maior para o povo e espera que a obra do novo hospital

Continuou com a palavra e falou sobre a verba d

acertou no cancelamento do carnaval por questao

mas gostaria de saber como′ Onde e quando irまser

destinada para o evento" Em segui

Se事a

Se tOrnaria um caos

O mais breve,

Val. Disse que o prefeito

ran9a e isso foi assertivo,

u胡zada a verba que seria

uso da palavra o vereador Rinauro

Henrique concordando com a fala do vereador Renan sobre a falta de efeito das

SOlicita96es que s着o feitas no plen誼o da C含mara que lamentavelmente ficam sem

resposta. Em seguida lamentou a situa9aO do hospital improvisado e da鮒ta de

Organiza軍O do ambiente e que isso se configura um descaso com a sa融e pdblica.

Pediu para o senhor presidente verificar com a secretdria de sande a possibilidade

de amplia如tempordria do hospitaL pois da forma que est50 COnduzindo es屯

desumano" Em seguida falou sobre a possibilidade de vir para a Casa de Leis um

PrOjeto de aumento de alfquotas de todos os servidores do municipio, Disse ainda

que participou de uma reuniao no sindicato dos servidores na qual foi debatido o
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reSPeito e que por isso se faz necess純o a presenga do

aSSunto. Finalizou dizendo que se o projeto vier para ser deliberado seratontra, POis

nfro votaria a favor de aumentar aIfquota de servidor書Em seguida o vereador Renan

Barroso fez uso novamente da fafa para citar um projeto que foi coIocado na casa

Para extinguir o Ins軸o de Previd合ncia Municipal, maS foi rejeitado e quando

COIocou pensou no bem e no futuro do servidor. Disse ainda que se existe uma

PrOje如de d6fidy o ins軸o poderfrouebraL Finalizou djzendo que frontra o

aumento da alfquota dos servidores e a favor da extin9aO do IPM e que retorne ao

regime geraI・ Retormou sua fafa para d王zer que uma moradora solicitou a pasta da

infraestrutun um “cavalete′, para que nos d王as de chuvAS OS CarrOS nfro transitassem

Pelas ruas aIagadas, maS a munfcipe軸も王atendida・ RessaItou qu料uma falta d。

tOdas as manifdsta96es da comunidade" Em seg函da fez us

Ant6nio Vand61io falando que em menos de dois meses da

Para eSC]arecer

a paIavra o vereador

Obra tao sonhada da pra9a

de Camboas tinha parado・ Disse ainda que hfromenti癌os que os funeioninos nfro

eStaVam recebendo os pagamentos| Portanto, gOStaria de saber se o entrave estava

entre OS trabalhadores e a construtora ou entre a construtora e a prefedura, POis ha

○○臆

Iider do prefeito usou da

duas semanas os trabalhadores estavam de華yos cruzad。詰na賞iz。u d王z。nd。 $

que gOStaria de saber do presidente ou do lfder do pr認証o o mot血Em seguida o

!′　」　　　　　　t

djzendo que tem certeza que o

ara reSPOnder ao vereador Ant6nio Vand6Iio

Vereadom論morava em camboas′ Visto que todos

OS djas vai a pra9a e Ver os funcioninos traba】hando e o convidou para irem juntos

Verificar que os funeionfros estariam trabalhando sim" Disse ainda que ate o m台s

de abriI estara terminada a obra′ entre Outras que serさo iniciadas' Continuou sua

fafa se refchndo ao hospital improvisado' Disse que sempre foi bem atend王do

quando precisou" Em seguida o vereador Renan fez novamente uso da palavra para

reiterar a s血a9aO PreC細a do hospitaL embora os profissionais que l細aba!ham

eStariam de parab6ns peIo trabaIho que fazem em um ]ugar sem condi96es para

eXerCerem suas atividades葛Em seguida o vereador Henry fck uso da paIavra para

COnV崩r a todos os vereadores para participarem dos festejos de Sfro Josfroa

Iocalidade da Segunda Etapa que iniciarino dia nove de mar9O. Em seguida o senhor

PreSidente comunfcou que a sessao serirealizada no dia dezoito de mar90, aS
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de lida e

16h:00′ nO Plenato da C含mara′ COmO飼cou acordado entre os pares devido ao

fchado do dia dezenove. Ressaltou tambch que em um momento oportuno marcafa

uma data para tratar da elabora知do novo Regimento Interno" Nao havendo ma王s

quem quisesse fazer uso da palavra o senhor presidente encerrou a sessねEU,

RENAN BARROSO CAVALCANTE・ SECRET細o′ lavrei a presente ata que depois

」(　書と」臆

aPrOVada serまassinada por mim’PeIo presidente e pe]os dema王s

Vereadores
que estiverem de Sa重a das sess6es, em O5 de mar9O de 2020,
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